

В Майминском районе за получение мелкой взятки осужден бывший сотрудник регионального УФСИН



Собранные следователями следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника Управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Республике Алтай Евгения Корнева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2017 года в Майминском районе Республики Алтай Корнев, занимая должность оперуполномоченного оперативного отдела Федерального казенного учреждения Исправительная колония № 1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Республике Алтай, действуя в нарушение внутренних правил содержания заключенных, из корыстных побуждений в целях незаконного обогащения за

вознаграждение в размере 5 000 рублей передал одному из осужденных, содержащихся в названном учреждении, пять сотовых телефонов.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и назначил наказание в виде исправительных работ сроком на 7 месяцев, с удержанием 20 процентов из заработной платы осужденного в доход государства.

Приговор суда в законную силу не вступил.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1256342>